[bookmark: _GoBack]ПОРЯДОК ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА ПОСТАВКИ ГАЗА (ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СОГЛАШЕНИЙ)

 Потребитель обращается в ООО «Газпром межрегионгаз Нальчик», расположенный в городе Нальчике (ул. Мечникова, д. 89), где проводится информационно-разъяснительная работа с действующими и потенциальными потребителями газа по вопросам заключения договоров поставки газа, поставки дополнительных объемов.
 
В отделе реализации газа производится:
 
- оказание помощи Потребителям:

1. При формировании пакета документов (Приложение №1) для заключения договора в соответствии с  перечнем документации для заключения договоров поставки газа (дополнительных соглашений);
2. По оформлению договоров и дополнительных соглашений с потребителем в связи с выделением дополнительных объемов поставки газа в соответствии с Постановлением Правительства РФ №333 от28.05.2007 года «О совершенствовании государственного регулирования цен на газ».

Затем в целях оформления договорных отношений по поставкам газа Потребитель представляет в приемную ООО «Газпром межрегионгаз Нальчик» полный пакет документации для заключения договоров поставки газа (дополнительных соглашений) и заявление потребителя о заключении договора.
Заявка на приобретение газа и приложенные к ней рассматриваются поставщиком в течение 30 дней с момента их поступления. В указанный 30-дневный срок поставщик направляет заявителю предложение о заключении договора поставки газа (подписанный поставщиком проект договора) или письменный мотивированный отказ в его заключении

Переоформление договора поставки газа
 
При переоформлении договора поставки газа, в связи со сменой собственника, обращение потребителя необходимо направлять с разбивкой запрашиваемого объема по месяцам и газифицированным объектам.
Для однозначной идентификации газифицированного объекта в письме указывается его название (согласно договору) поставки газа и точный адрес местонахождения объекта, марку и номер счетчика. Кроме того, обязательно указывать контактный телефон, местонахождение бухгалтерии, почтовый и юридический адрес организации.
При формировании пакета документов для заключения договора в соответствии с утвержденным Перечнем документации для заключения договоров поставки газа (дополнительных соглашений) для его дальнейшего направления в ООО «Газпром межрегионгаз Нальчик» необходимо, чтобы задолженность по договору прежнего потребителя отсутствовала.

Расторжение договора поставки газа
 
При расторжении договора поставки газа необходимо полное отсутствие задолженности за потребляемый газ. Потребитель приносит заявление в (произвольной форме) в ООО «Газпром межрегионгаз Нальчик» о расторжении договора(договоров) на поставку газа. В случае отсутствия заявления от нового собственника, специалисты Поставщика подготавливают акт пломбирования газопотребляющего объекта (газопотребляющего оборудования).  



